



Gemeente Maastricht

> RETOURADRES POSTBUS 1992, 6201 BZ MAASTRICHT

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

Aan: Partij Veilig Maastricht
t.a.v. mevrouw T. Meese

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP
Beantwoording art. 47 vragen m.b.t.
intocht Sinterklaas

DATUM
16 april 2018
Verzonden: 17-04-2018

BIJLAGEN
-

BEHANDELD DOOR
Fedor Coenen

DOORKIESNUMMER
06-52341141

ONZE REFERENTIE
2018.09508

E-MAILADRES
fedor.coenen@maastricht.nl

FAXNUMMER
-

UW REFERENTIE
-

Geachte mevrouw Meese,

Op 23 maart heeft u schriftelijke vragen op grond van artikel 47 van het Reglement van Orde Gemeenteraad gesteld met betrekking tot het organiseren van de landelijke intocht van Sinterklaas. In deze brief vindt u de antwoorden op uw vragen.

- 1. Heeft de gemeente Maastricht eveneens een schrijven van de Nederlandse Vereniging van Burgemeesters ontvangen met de vraag of Maastricht de intocht wil organiseren?**

Antwoord: Ja.

- 2. Bent u het met ons eens dat kinderen niet de dupe mogen worden van een discussie die gevoerd wordt tussen volwassenen, en die de kinderen zelf niet begrijpen?**

Antwoord: Ja.

- 3. Bent u het met ons eens dat het organiseren van de (landelijke) intocht van Sinterklaas een mooie kans zou zijn om Maastricht extra op de kaart te zetten?**

Antwoord: Ja.

- 4. Indien ja, bent u dan bereid Maastricht als mogelijke kandidaat voor de organisatie aan te melden bij de NTR en de Nederlandse Vereniging van Burgemeesters?**

Antwoord: Nee, Maastricht heeft nog niet zo heel lang geleden (2001) de landelijke intocht al mogen organiseren. Daarnaast hebben zich inmiddels al meer dan voldoende andere gemeenten aangemeld voor de organisatie van de landelijke intocht 2018.

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

de Burgemeester,
J.M. Penn-te Strake